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MAT 104 Lineer Cebir Il Ara Sinav Sorulari 30.04.2021

Not: Sorular esit puanh ve siire 90 dakikadir. Coziimlerinizi ayrintih olarak yaziniz.
Miimkiinse cevaplarimizi PDF dosyasina doniistiirerek gonderiniz. Derste 6grendiginiz

yontemler disinda yapacaginiz ¢oziimler kabul edilmeyecektir. Basarilar dilerim.

1) Asagidaki sorular1 yaninda bulunan parantez igine dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yazarak
cevaplayiniz.

(p) F bir cisim olmak {izere mxn tipindeki matrisler kiimesi F", F cismi {izerinde vektor
uzayidir.

(y) A:V—->W lineer doniisiim olmak iizere {ay,a,,..,a,}cV lineer bagimsiz ise
{A(0,),A(a,),-A(a, )} =W lineer bagimsizdur.

(o) Her lineer doniisiime bir matris, her matrise bir lineer doniisiim karsilik gelir.

1 2 3
(D) |0 1 0| matrisi bir eselon matristir.
0 0 1

(¥) Her matris birim matrise denktir.

3 0 1 4 2 1 5 2
2) A=|-1 2,B=|3 1 5,C=|-1 0 1] olsun.
1 1 -1 0 4 3 2 4
a) BC=CB olup olmadigini inceleyiniz. b) A'(B+C)="
2X+4y—-3z=3

3) {x+3y—-5z=-2 lineer denklem sistemini elementer satir operasyonlari ile ¢oziiniiz.
3X+6y—-5z2=4

4) A:R* > R°, A(X,Y,z,t)=(3x—y, 2y -2z, z—3t) lineer déniisiimii veriliyor.

a) cekA=? b) rankA=? ¢) A y1 matris bi¢iminde yaziniz.

1 -1 2
5) Eger varsa A=| 3 -4 1| matrisinin tersini elementer satir operasyonlari ile belirleyiniz.
-1 1 0
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